



HOTELIJERSKO TURISTIČKA ŠKOLA OPATIJA

Drage Gervaisa 2, 51 410 Opatija

Tel +385 51 27 15 95; Fax: +385 51 71 15 95

Internet: <http://www.ss-hotelijersko-turisticka-opatija.skole.hr>

E-mail: hts@ss-hotelijersko-turisticka-opatija.skole.hr

Klasa: 112-01/20-02/04

Urbroj: 2156-23-HT-20-14

U Opatiji, 20.03.2020. godine

Na temelju odredbe članka 9. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Hotelijersko – turističke škole Opatija od 15. veljače 2019. godine te upute Ministarstva znanosti i obrazovanja, Uprave za odgoj i obrazovanje o Provedbi postupka imenovanja ravnatelja i zapošljavanja drugih radnika u školskim ustanovama tijekom obustave izvođenja nastave, od 19. ožujka 2020. godine, ravnateljica Hotelijersko-turističke škole Opatija mr. sc. Ksenija Beljan dana 20. ožujka 2020. godine donosi slijedeću

ODLUKU O PONIŠTENJU NATJEČAJA

za radno mjesto

TAJNIK / TAJNICA ŠKOLSKE USTANOVE

na neodređeno puno radno vrijeme - 40 sati tjedno

1 izvršitelj/ica (m/ž), upražnjeni poslovi

probni rad 6 mjeseci

I. Poništava se natječaj za radno mjesto **TAJNIK / TAJNICA ŠKOLSKE USTANOVE** u Hotelijersko-turističkoj školi Opatija koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole dana 9. ožujka 2020. godine.

II. Ova odluka bit će objavljena na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole dana 20. ožujka 2020. godine.

III. Objavom iz točke II. ove Odluke smatraju se obavješteni o ishodu natječaja svi kandidati / kandidatkinje koji su sudjelovali u ovom natječajnom postupku.

IV. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Hotelijersko-turistička škola Opatija raspisala je natječaj za radno mjesto **TAJNIK / TAJNICA ŠKOLSKE USTANOVE** koji je objavljen na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Hotelijersko-turističke škole Opatija, dana 9. ožujka 2020. godine.

Dana 19. ožujka 2020. godine Uprava za odgoj i obrazovanje Ministarstva znanosti i obrazovanja uputila je dopis školskim ustanovama koji se odnosi na Provedbu postupka imenovanja ravnatelja i

zapošljavanje drugih radnika u školskim ustanovama tijekom obustave izvođenja nastave. U istom se navodi da školske ustanove u vremenu dok traje obustava izvođenja nastave ne raspisuju natječaje za zapošljavanje novih radnika te da ponište sve natječaje koji su u tijeku.

Slijedom navedenog donosi se Odluka kao pod točkom I. Izreke.

Ravnateljica
mr. sc. Ksenija Beljan



Dostaviti:

1. Oglasna ploča i mrežna stranica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
2. Oglasna ploča i mrežna stranica Hotelijersko-turističke škole Opatija
3. Pismohrana, ovdje